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26. August 2016
Sehr geehrte Eltern,
liebe Schülerinnen und Schüler,

zum neuen Schuljahr 2016/17 möchte ich Sie und Euch ganz herzlich begrüßen und freue mich auf die gemeinsame Arbeit.
Ganz besonders möchten wir die 88 Schülerinnen und Schüler der vier 5er Klassen in der Verbundschule begrüßen und wünschen Euch eine tolle Schulzeit.

Mit Beginn des Schuljahres arbeiten zwei neue Kolleginnen an unserer Schule: Frau Göring und Frau Osteroth. Herzlich willkommen.
Mit Beginn des Schuljahres starten wir mit leicht veränderten Zeiten um zwischen der 1. und 2. Std. eine Wechselpause einzubauen.

In den nächsten Tagen werden die Klassenpflegschaftssitzungen durchgeführt, dazu bekommen Sie von den Klassenleitungen eine Einladung. Bitte erscheinen Sie zahlreich, um sich in Gremien wählen zu lassen und um sich am Schulleben zu beteiligen.

Für die gewählten Elternvertreter findet dann am 13.09.2016, um 18.00 Uhr, die 1. Schulpflegschaftsversammlung statt. Dazu werden Sie noch gesondert eingeladen.

Schülerinnen und Schüler, die in der Mensa essen möchten, müssen sich über die Homepage der Schule (Essensanmeldung) anmelden, bzw. sich bei Herrn Wetterkamp/Frau Sandner (Tel.: 02582/8004) erkundigen. Das Essen kann tageweise gebucht werden.
Nach den Herbstferien starten weitere AG´s, bzw. 2 LRS-Kurse. Die Schülerinnen und Schüler erhalten in den nächsten Tagen dazu weitere Informationen.
In den nächsten Tagen wird das Kopiergeld von 10 € eingesammelt. Das erste Geschwisterkind zahlt 5 €, jedes weitere Geschwisterkind 0 €.

Auf Grundsätzliches möchte ich an dieser Stelle noch mal hinweisen:

-
Falls Ihr Kind am Morgen erkrankt, melden Sie dieses bitte telefonisch (02582-991960) am gleichen Tag und geben ihm nach Gesundung eine schriftliche Entschuldigung mit in die Schule.

-
Sollte Ihr Kind länger als 1 Woche fehlen, benötigen wir eine ärztliche Bescheinigung.
-
Sorgen Sie bitte  täglich  dafür,  dass Ihr Kind ein ausreichendes und gesundes Frühstück mit in die Schule bekommt.

-
Kontrollieren Sie den Schulplaner und achten Sie darauf, dass die Hausaufgaben erledigt werden. Zeichnen Sie den Schulplaner bitte wöchentlich ab.
-
Achten Sie bitte darauf, dass die Bücher und die Unterrichtsmaterialien entsprechend gepflegt werden (Bücher einbinden, Umschläge für die Hefte, „volles“ Etui ……). Beschädigte oder verloren gegangene Bücher müssen ersetzt werden.
-
Laut Schulkonferenzbeschluss besteht während der Unterrichts- und Pausenzeit ein Handyverbot auf dem Schulgelände. In Notfällen steht das Sekretariat zur Verfügung. Bitte klären Sie das mit Ihren Kindern, damit es nicht zu unangenehmen Situationen im Schulalltag kommt. Ihnen ist bekannt, dass das Handy erst nach der 5. Stunde an die Eltern ausgehändigt wird durch die Lehrperson, die das Handy abgenommen hat.
-
Fahrschülern ist es zuzumuten auf einen Bus zu warten, da wir in der Schule in der 
Eingangshalle  die  Möglichkeit  haben,  sich  aufzuhalten und Hausaufgaben zu erledi-
gen.
-
Falls Sie Ihr Kind am Morgen mit dem PKW zur Schule bringen, lassen Sie es bitte 
an 
der Bushaltestelle aussteigen.


Da die Parkplätze sehr begrenzt und die Zufahrtstraße sehr eng sind, kommt es 
immer wieder zu gefährlichen Situationen, die man so entschärfen kann.

Frau Sandra Klafke ist unsere Schulsozialarbeiterin. Falls Sie Fragen haben, melden Sie sich bei ihr (Tel.-Nr.: 02582-9919518). Für Schülerinnen und Schüler bietet Frau Klafke Sprechzeiten an, Büro neben der Eingangshalle.

Ihnen und Euch wünsche ich eine gute Zeit nach den langen Sommerferien und viel Erfolg für das neue Schuljahr 2016/17
Fragen: Klicken Sie uns an: www.verbundschule-everswinkel.de

Mit herzlichen Grüßen

aus der fair.bunt.schule
H. Kneilmann-Uekötter

Schulleiter

P.S.:

Folgende Termine sollten Sie sich schon mal vormerken!


13.09.2016

Schulpflegschaft (bes. Einladung)


05.10.2016

Schulkonferenz (bes. Einladung)


24.11.2016

Elternsprechtag, 16.00 Uhr – 19.00 Uhr



28.11.2016

Elternsprechtag, 14.30 Uhr – 17.00 Uhr


19.09.16 – 07.10.16
Praktikum 10 a



24.10.16 – 11.11.16
Praktikum 9. Jahrgang
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