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26. Oktober 2016
Sehr geehrte Eltern,
liebe Schülerinnen und Schüler,

nach den Herbstferien begrüße ich Sie und Euch und freue mich auf die weitere Arbeit in unserer Verbundschule.
°
Ganztagskonferenz


Am 14.11.2016 findet für das gesamte Kollegium eine Ganztagskonferenz zu dem Thema „Erste Hilfe und Krise“ statt. Die Schulkonferenz hat diese Veranstaltung genehmigt und somit fällt der Unterricht an diesem Tag aus.
°
Elternsprechtag

Am 24.11.2016 von 16.00 Uhr – 19.00 Uhr und am 28.11.2016 von 14.30 Uhr – 17.00 Uhr finden die Elternsprechtage statt. Sie erhalten dazu noch eine gesonderte Einladung.
°
Schulkleidung mit dem Schullogo


An den beiden Elternsprechtagen wird die SV die Schulpullis und T-Shirts in der Halle ausstellen. Sie können dann auch schon bestellen!

°
AG-Angebot am Dienstag und Freitag, 5. Std.


Folgende AG´s werden angewählt: MINT, Chor, Film. Die Handball-AG kommt nicht zustande.

°
Fahrradsicherheit


Jetzt beginnt die dunkle Jahreszeit. Bitte sorgen Sie dafür, dass das Fahrrad Ihres Kindes verkehrstüchtig ist und den Sicherheitsbestimmungen entspricht.
°
Parken und Fahren auf dem Schulparkplatz


Bitte fahren Sie an dunklen Schulmorgen nicht mit Ihrem PKW auf das Schulgelände. Es kommt immer wieder zu sehr gefährlichen Situationen. Lassen Sie bitte Ihr Kind an der Worthstraße oder an der Bushaltestelle aussteigen.
°
Wertgegenstände


Damit es nicht zu Diebstählen von Bargeld, Handys, teuren Kleidungsstücken kommt, sollten Ihre Kinder entweder die oben genannten Dinge nicht mit in die Schule nehmen, sie am Körper tragen oder z.B. im Sportunterricht der Lehrkraft aushändigen.

Ich wünsche Ihnen und Euch erlebnisreiche Herbsttage, erfolgreiche Arbeitsphasen und weiterhin ein vielfältiges Engagement für die Schule.

Mit herzlichen Grüßen

aus der fair.bunt.schule

H. Kneilmann-Uekötter

Schulleiter
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