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07. November 2018
Sehr geehrte Eltern,
liebe Schülerinnen und Schüler,

in Windeseile bewegen wir uns auf den Winter zu (mit sonnigen Herbsttagen) und in der Schule steht ganz viel an:
-
Die AG´s sind nach den Herbstferien gestartet, einige mit Beförderungsproblemen, aber die Gemeinde Everswinkel wird es so einrichten, dass alle Schülerinnen und Schüler befördert werden (Entschuldigung!).

-
Am 12.11.2018 stellt sich, wie in jedem Jahr, die Verbundschule in einer internen Veranstaltung den Grundschulen in der Region vor.
-
Am 20.11.2018 wird ein neues Konzept: „fair.bunt.praxis!“ den Wirtschaftsbetrieben aus der Region vorgestellt (interne Veranstaltung!).

-
Am 22.11.2018 erhält die Verbundschule Everswinkel die Auszeichnung „Schule ohne Rassismus – Schule mit Courage“. In einer Aktion im letzten Schuljahr haben sich 96% aller Schülerinnen und Schüler und aller Lehrerinnen und Lehrer für eine Schule ohne Gewalt, Diskriminierung und Mobbing ausgesprochen. Dieses ehrt uns sehr und alle Schülerinnen und Schüler nehmen an dieser Auszeichnung in der 3. Stunde teil.
-
Am 03.12.2018 findet der bewährte Schüler- und Elternberatungstag statt. Die Einladung dazu erhalten Sie um den 20.11.2018!

-
Am 08.12.2018 findet der „Tag der offenen Tür“ für die Grundschüler des 4. Jahrgangs von 10.30 Uhr bis 13.00 Uhr statt. Falls Sie selber Kinder in dem Jahrgang haben, kommen Sie vorbei, und wenn Sie welche kennen, geben Sie den Termin weiter!

-
Donnerstag, 20.12.2018, ist der letzte Schultag vor den Weihnachtsferien, Unterrichtsschluss ist um 14.05 Uhr.

„Save the date!“

In diesem Schuljahr bereiten alle Klassen ein Schulfest vor, welches am 06. September 2019 (zu Beginn des neuen Schuljahres 2019/2020) stattfinden wird. Die Elternvertreter der Schulkonferenz haben schon Ideen entwickelt.
Für die kommende Zeit wünsche ich alles Gute und den Schülerinnen und Schülern Freude bei der Arbeit in der Verbundschule Everswinkel

Mit herzlichen Grüßen für das Team
H. Kneilmann-Uekötter und Team
Schulleiter
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