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Everswinkel, im Dezember 2016
Weihnachten und Jahreswechsel

Sehr geehrte Eltern,
liebe Schülerinnen und Schüler!
Am Donnerstag, 22.12.2016, ist der letzte Schultag vor den Weihnachtsferien. Schulbeginn für alle Schülerinnen und Schüler um 8.10 Uhr. Um 8.20 Uhr beginnt ein Wortgottesdienst in der St. Magnuskirche. Die Schülerinnen und Schüler, die nicht daran teilnehmen, werden in der Schule beaufsichtigt. Danach folgen drei Kurzstunden á 45 Minuten. Schulschluss ist in Absprache mit der Grundschule um 11.40 Uhr. Das Kollegium kommt danach zu einer weihnachtlichen Dienstbesprechung noch zusammen.

Die Fahrschüler kommen alle nach Hause, eventuell mit einer zeitlichen Verzögerung.

Die Schule beginnt nach den Ferien, 09.01.2017, um 8.10 Uhr. Dann läuft auch der Endspurt für die Halbjahreszeugnisse, die am 03.02.2017 ausgegeben werden. Schulschluss um 10.55 Uhr.
Infoveranstaltung durch das Augustin-Wibbelt-Gymnasium am 11.01.2017, 19.30 Uhr in der Schule, für Schüler und Eltern zum Aspekt: Wechsel nach der 10. Klasse zum AWG. (Die betreffenden Klassen bekommen eine Sondereinladung.)

Ich bedanke mich ganz herzlich, auch im Namen des Kollegiums, für die gemeinsame Zusammenarbeit und das vertrauensvolle Miteinander, sowohl bei den Eltern, als auch bei Euch Schülerinnen und Schülern.

Ich freue mich auf ein ereignisreiches Jahr 2017, mit vielen engagierten Schülerinnen und Schülern, mit Ihnen, verehrte Eltern als verlässliche Partner und mit „Highlights“ im Schulleben der Verbundschule Everswinkel.

Ich wünsche Ihnen und Euch Gesundheit und eine friedliche Welt für das neue Jahr 2017, Freude auf Weihnachten und Erholung in den Ferien.

Mit weihnachtlichen Grüßen

H. Kneilmann-Uekötter
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