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09.03.2017
Neues aus der Verbundschule
Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,
zu Beginn des Jahres hat die Grippewelle so richtig „zugeschlagen“, sowohl bei den Schülerinnen und Schülern, aber auch im Kollegium. Hoffentlich können wir uns auf ein „gesundes“ Frühjahr freuen und auf eine entspannte Vertretungszeit.

Im Februar wurden bereits die ersten Klassenarbeiten für das 2. Halbjahr geschrieben und die Vorbereitungen auf den Lernstand im Jahrgang 8 und die Zentralprüfungen im Jahrgang 10 sind im Gang. Das alte Sprichwort „Ohne Fleiß kein Preis!“ gilt auch hier nach wie vor.
°
Am Mittwoch, 22.03.2017 findet eine Ganztagsfortbildung für das Kollegium statt, an diesem Tag ist unterrichtsfrei. Das Thema „Werte bilden!“ macht deutlich, wie wichtig es ist, dass in einer Schulgemeinschaft Werte wie Respekt, Toleranz u.a. für ein tägliches Miteinander von hoher Bedeutung sind.

°
Die beiden Elternsprechtagnachmittage finden statt am


Montag, 08.05.2017, 16.00 Uhr – 19.00 Uhr und Dienstag, 09.05.2017, 13.15 Uhr – 16.00 Uhr.
°
Nach wie vor haben wir nach der 2. Stunde eine Frühstückspause in den Klassenräumen von 10.13 Uhr – 10.18 Uhr. Bitte achten Sie darauf, dass Ihr Kind ein gesundes Frühstück mit in die Schule nimmt. Auch die älteren Schülerinnen und Schüler sollten daran denken.

°
In der 2. Pause besteht die Möglichkeit in der Cafeteria ein warmes Mittagessen einzunehmen (www.verbundschule-everswinkel.de)
°
In der Schule verlieren die Schülerinnen und Schüler Kleidungsstücke, Sportschuhe …. . Alles das hängt in der Eingangshalle bzw. liegt im Sekretariat. Bitte abholen!!!

°
Besonders freut uns, dass sich zum neuen Schuljahr 89 Schülerinnen und Schüler angemeldet haben, das ist ein großer Vertrauensbeweis der Verbundschule gegenüber. Somit können wieder vier Klassen gebildet werden.

°
Achten Sie als Eltern bitte darauf, dass Sie Ihr Kind bei Krankheit am Morgen im Sekretariat der Schule telefonisch abmelden und geben Sie dem Kind beim Wiederkommen in die Schule eine schriftliche Entschuldigung bzw. eine ärztliche Bescheinigung mit. Sie erleichtern uns somit die Kontrolle.

°
Der Förderverein hat am 08.03.2017 in der Schule getagt und fördert finanziell unterschiedliche Projekte, vielen Dank!

Allen wünsche ich ein sonniges Frühjahr und weiterhin eine erfreuliche und produktive Zusammenarbeit.

Mit freundlichen Grüßen
für das Team:

H. Kneilmann-Uekötter, Schulleiter
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