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Everswinkel, im Dezember 2019
Weihnachten und Jahreswechsel

Sehr geehrte Eltern,
liebe Schülerinnen und Schüler!
Die letzten Wochen waren wieder mal sehr aufregend, viele Aktionen „belebten“ unseren Schulalltag.

°
Unsere Handballerinnen sind wieder Kreismeister geworden, herzlichen Glückwunsch!

°
Das Konzept „fair.bunt.praxis“ im 5. Jahrgang der Hauptschule läuft sehr positiv und wir

freuen uns über die Rückmeldungen aus den Betrieben.

°
Der Tag der offenen Tür war ein schöner Erfolg und zeigt, dass unsere Arbeit wertge-

schätzt wird.

Diese vielen erfolgreichen Aktionen und Initiativen sind zum Wohle aller Schülerinnen und Schüler und treiben die Schulentwicklung voran.
Nun zu den letzten Tagen in 2019:
Der Freitag, 20.12.2019, ist der letzte Schultag vor den Weihnachtsferien. Schulbeginn für alle Schülerinnen und Schüler um 8.10 Uhr. Um 8.20 Uhr beginnt ein Wortgottesdienst in der St. Magnuskirche für die Jahrgänge 5 und 6. Die Jahrgänge 7 bis 10 haben Fachunterricht. In der 4. Stunde ist in allen Klassen die Klassenleitung eingeplant. Schulschluss für alle Schülerinnen und Schüler ist nach der 4. Stunde um 12.40 Uhr.
Die Schule beginnt nach den Ferien, Dienstag, 07.01.2020, um 8.10 Uhr. Dann läuft auch der Endspurt für die Halbjahreszeugnisse, die am 31.01.2020 ausgegeben werden. Schulschluss um 10.55 Uhr.
Termine im Januar 2020:

Am 14.01.2020, 19.30 Uhr, gibt es eine Info-Veranstaltung für die Eltern der 4. Klassen der Grundschulen, die sich für die Verbundschule interessieren.
Infoveranstaltung durch das Gymnasiums Laurentianum am 21.01.2020, 19.00 Uhr in der Schule, für Schüler und Eltern zum Wechsel nach der 10. Klasse zum Laurentianum. (Die betreffenden Klassen bekommen eine Sondereinladung.)
Zum Jahresende bedanke mich ganz herzlich, auch im Namen des Kollegiums, für die gemeinsame Zusammenarbeit und das vertrauensvolle Miteinander, sowohl bei den Eltern, als auch bei Euch Schülerinnen und Schülern.

Ich freue mich auf ein ereignisreiches Jahr 2020, mit vielen engagierten Schülerinnen und Schülern, mit Ihnen, verehrte Eltern als verlässliche Partner und mit „Highlights“ im Schulleben der Verbundschule Everswinkel.
Ich wünsche Ihnen und Euch Gesundheit und eine friedliche Welt für das neue Jahr 2020, Freude auf Weihnachten und Erholung in den Ferien.

Mit weihnachtlichen Grüßen

H. Kneilmann-Uekötter

Schulleiter
PAGE  
2

